

प्रशिक्षण / निदेशकों द्वारा सहभागिता

कंपनी के स्वतंत्र निदेशकों श्री विवेक माल्या और श्री दीपक सेठी ने, लोक उद्यम विभाग, भारत सरकार द्वारा रायपुर, छत्तीसगढ़ में 27 और 28 फरवरी, 2017 को आयोजित किए गए केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यमों के गैर-सरकारी निदेशकों के क्षमता निर्माण के लिए अभिमुखीकरण कार्यक्रम में भाग लिया।

प्रिय श्री सर्राफ,

केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यमों के कार्य-निष्पादन में सुधार करने के लिए, स्वतंत्र (गैर-सरकारी) निदेशकों की नियुक्ति द्वारा केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यमों (सीपीएसईज) के बोर्डों का व्यावसायिकीकरण, सरकार द्वारा की गई मुख्य पहलों में से एक है। कंपनी अधिनियम, 2013 में, स्वतंत्र निदेशकों से संबंधित अनेक उपबंध हैं और बोर्ड के कार्यचालन में वृद्धि करने के लिए स्वतंत्र निदेशकों की एक महत्वपूर्ण भूमिका बताई गई है।

2. कंपनी अधिनियम, 2013 के संदर्भ में उनकी भूमिका और जिम्मेदारियों के बारे में, केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यमों के स्वतंत्र निदेशकों को संवेदनशील बनाने के लिए हमारी निरंतर पहल के भाग के रूप में, हम, रायपुर, छत्तीसगढ़ में 27 और 28 फरवरी, 2017 को, केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यमों के नए-नए नियुक्त किए गए स्वतंत्र निदेशकों के क्षमता निर्माण के लिए एक अभिमुखीकरण कार्यक्रम आयोजित कर रहे हैं।

3. कोई सहभागिता शुल्क नहीं होगा और नामित किए गए स्वतंत्र निदेशकों के ठहरने, भोजन, परिवहन की व्यवस्था संबंधित केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यम द्वारा की जानी होगी।

4. उपर्युक्त कार्यक्रम के महत्व को ध्यान में रखते हुए, आपके लिए यह सुनिश्चित करना अनिवार्य होगा कि आपके केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यम बोर्ड में सभी नए-नए नियुक्त किए गए स्वतंत्र निदेशक (सूची संलग्न) इस कार्यक्रम में भाग लें। नामित किए गए स्वतंत्र निदेशकों के ब्योरे, हमें तुरंत (ई-मेल kailash.bhandari@nic.in और mishra.bn@nic.in पर) सूचित किए जाएं ताकि इस संबंध में अगली व्यवस्थाएं की जा सकें और नामित स्वतंत्र निदेशकों के साथ साझा की जा सकें।

सादर,

भवनिष्ठ,

ह.

(मधुकर गुप्ता)

अनुलग्नक : यथोपरि

श्री डी.के. सर्राफ,

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक,

ऑयल एण्ड नेचुरल गैस कॉरपोरेशन लिमिटेड,

पंडित दीनदयाल उपाध्याय ऊर्जा भवन,

टावर 'बी', प्लॉट नंबर 5ए-5बी,

नेल्सन मंडेला मार्ग,

वसंत कुंज, नई दिल्ली - 110 070

